
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ REALIZADA EM

08 DE JULHO DE 2022

Aos oito dias do mês de  julho de dois mil e vinte e dois, às  onze horas, reuniu-se, por

videoconferência  e  presencialmente,  o  Colégio  de  Dirigentes  do  Instituto  Federal  de

Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, em reunião extraordinária, sob a presidência

do  Reitor  Odacir  Antonio  Zanatta,  com a  presença  dos  seguintes  dirigentes:  Antonio

Vissotto  (substituto  de  Mateus  Gomes),  Alexandre  Ramazzotte  (substituto  de  Ricardo

Tows), Amarildo Magalhães, Ana Harmel (substituta de Nelson de Castro Neto), Carlos

Dalla Nora, Carlos Rosário, Celso Buiar, Ciro Bachtold, Elaine Zotti (substituta de Kleber

Michalichem), Gutemberg Ribeiro, João Claudio Madureira, João Luciano Bandeira, José

Barbosa Dias Junior, Karina Bonilaure, Leocádia Silva, Lívia Facuri, Luiz Carlos Eckstein,

Marcelo Estevam, Marcelo Mazzetto (substituto de Márcio dos Santos), Marcelo Poleti,

Marcos Paulo Rosa, Monice Aquino (substituta de Anderson Coldebella),  Nara Flórido

(substituta  de  Pierre  Alves),  Patricia  Bortolini,  Paulo  Fortes  Junior,  Paulo  Yamamoto,

Ricardo Souza, Roberto Bianchi, Rodolfo Fiorucci, Rodrigo Ribas (substituto de Thiago

Nascimento), Rogério Siqueira (substituto de Adriano Silva), Rubens Ribeiro (substituto de

Rafael Poltronieri), Silvia Trevisan (Ana Claudia Radis) e Vicente Sandeski. Justificaram

ausência: Adriano Silva,  Ana Radis,  Anderson Coldebella, Kleber  Michalichem, Mateus

Gomes, Nelson de Castro Neto, Pierre Alves, Rafael Poltronieri, Ricardo Tows e Thiago

Nascimento. Como convidados, participaram: Alessandra Mariquito, Daniele de Oliveira,

Erich de Souza, Paulo Carnicelli e Sergio Assis. A reunião foi secretariada por Simone

Block Samulewski, da Secretaria dos Órgãos Colegiados. O presidente iniciou a reunião

dando as boas-vindas a todos.  No  Expediente,  item 1,  comentou sobre os bloqueios

orçamentários que ocorreram em neste ano, e sobre os prejuízos à instituição. Na Ordem
do dia,  item 1,  “Orçamento  2023”, a  Diretora  de  Planejamento  e  Desenvolvimento

Institucional  do  IFPR,  Alessandra  Mariquito,  fez  uma  apresentação  sobre  o  tema,

contendo o seguinte:  Matriz Orçamentária 2023, apresentando quadros quantitativos a

respeito da Folha e Proposta Final  PLOA 2023; Despesas Centralizadas,  com quadro

quantitativo contendo as despesas e valor final por unidade, apresentando a proposta de

corte  linear  2023.  A respeito do  QDD,  apresentou as  informações a  seguir:  que  não
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haverá distribuição dos valores da Matriz; que haverá aplicação do corte de forma linear

sobre o valor da LOA 2022; detalhamento em custeio; capital apenas para reajuste de

contratos; planejamento e detalhamento após liberação do PLOA no Congresso (previsão

31/08/2022); abertura para preenchimento do detalhamento para elaboração do Plano de

Gestão orçamentária; adequações necessárias serão realizadas nas janelas de alteração

durante o exercício, e apresentou um quadro quantitativo contendo a Matriz 2022 de cada

unidade do IFPR, a distribuição 2023 e um comparativo com 2022. Por fim, apresentou a

seguinte proposta: aplicação do corte linear com base na LOA 2022, e corte linear nas

despesas centralizadas para manter a redução de 8,0% para os Campi, e 4,0% para os

Campi Avançados. Sem manifestações, o presidente colocou a proposta em votação, que

foi  aprovada  por  unanimidade. Na  “Comunicação  dos  Dirigentes”,  não  houve

manifestações.  Esgotada  a  pauta,  o  presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e

declarou encerrada a reunião às 11h40min, da qual eu, Simone Block Samulewski, da

Secretaria dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será

assinada pelo presidente e demais presentes.

Odacir Antonio Zanatta

Antonio Vissotto (substituto de Mateus Gomes)

Alexandre Ramazzotte (substituto de Ricardo Tows)

Amarildo Magalhães

Ana Harmel (substituta de Nelson de Castro Neto)

Carlos Dalla Nora

Carlos Rosário

Celso Buiar

Ciro Bachtold

Elaine Zotti (substituta de Kleber Michalichem)

Gutemberg Ribeiro

João Claudio Madureira

João Luciano Bandeira
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Ata  enviada  via  e-mail  aos  Dirigentes  na  data  de
26/07/2022,  e  homologada  na  reunião  ordinária  de
04/08/2022.

Simone Block Samulewski
Secretaria dos Órgãos Colegiados
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José Barbosa Dias Junior

Karina Bonilaure

Leocádia Silva

Lívia Facuri

Luiz Carlos Eckstein

Marcelo Estevam

Marcelo Mazzetto (substituto de Márcio dos Santos)

Marcelo Poleti

Marcos Paulo Rosa

Monice Aquino (substituta de Anderson Coldebella)

Nara Flórido (substituta de Pierre Alves)

Patricia Bortolini

Paulo Fortes Junior

Paulo Yamamoto

Ricardo Souza

Roberto Bianchi

Rodolfo Fiorucci

Rodrigo Ribas (substituto de Thiago Nascimento)

Rogério Siqueira (substituto de Adriano Silva)

Rubens Ribeiro (substituto de Rafael Poltronieri)

Silvia Trevisan (Ana Claudia Radis)

Vicente Sandeski
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